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Q2 In what capacity did you attend the conference?
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Q3 Does you organisation engage with/operate services within:
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Total Respondents: 88  
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Q4 Please rate each aspect of the State Conference:
Answered: 88 Skipped: 0

Key Note
Presentations

Facilitated
Panel...

Workshops

Short
Presentations

The Great
Debate
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Networking
opportunity

Venue and
location

Catering

Overall format
of the two days

How well did
the event me...
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Q5 What did you find most useful and why?
Answered: 88 Skipped: 0
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Q6 In future, what would you like to see the the State Conference focus
on?

Answered: 63 Skipped: 25
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Q7 What would you suggest to improve this event in the future?
Answered: 88 Skipped: 0
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Q8 How did you hear about the State Conference?
Answered: 88 Skipped: 0

Total Respondents: 88  
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Q9 Any additional feedback or comments?
Answered: 48 Skipped: 40
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